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Referat af den ordinære generalforsamling tirsdag den 4. marts 2025. 

 
Generalforsamlingen blev afholdt i Egestuerne, Egedal Byens Hus i Kokkedal. 

Generalforsamlingen startede efter det åbne møde. 

 

 

 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

 

 Valg af dirigent 

 Valg af referent 

 Bestyrelsens beretning 

 Fremlæggelse af revideret regnskab 

 Indkomne forslag 

 Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant samt delegerede til 

Cyklistforbundets landsmøde. 

 Eventuelt. 

 

Formanden, Jens E Pedersen, bød velkommen til generalforsamlingen og startede med at konstatere, 

at generalforsamlingen var indkaldt i overensstemmelse med afdelingens vedtægter. 

 

I alt deltog 7 medlemmer i generalforsamlingen. 

 

Punkt 1 Valg af dirigent  

Allan Høier blev valgt som dirigent.  

 

Punkt 2 Valg af referent  

Frank Jakobsen blev valgt som referent. 

 

Punkt 3 Bestyrelsens beretning  

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning for 2024. Årsberetningen, som fik applaus fra salen, er 

vedhæftet dette referat. 

 

Punkt 4 Fremlæggelse af revideret regnskab. 

Afdelingens kasserer, Frank Jakobsen, gennemgik det reviderede regnskab for tilhørerne.  

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Budgettet for 2025 blev desuden gennemgået. 

 

Punkt 5 Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

Punkt 6 Valg af bestyrelse bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant samt 

delegerede til Cyklistforbundets landsmøde. 

De tre bestyrelsesmedlemmer, Jens E Pedersen, Bjørn Sandberg og Frank Jakobsen blev alle genvalgt. 

Allan Høier, Jan Hellen og Nanna Strøyberg blev genvalgt som suppleanter. 
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Nanna Strøyberg blev genvalgt som revisor. 

 

Beslutningen om delegerede til landsmødet blev udskudt til førstkommende bestyrelsesmøde. Jens var 

dog ikke afvisende for at deltage. 

 

Punkt 7 Eventuelt  

• Generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen til at overveje en forhøjelse af beløbet til dækning 

af udgifter i forbindelse med bestyrelsesmøder. Det har været 100 kr. i mange år og dækker ikke 

mere de reelle udgifter til brød og ost. 

• Der bliver ingen fælles cykeltur med Danmarks Naturfredningsforening i år. Jan foreslog, at vi 

kontakter DN med henblik en fælles tur til næste år. 

• Belært af de massive problemer med ulovlig parkering på cykelstierne i forbindelse med 

byggeriet på den tidligere hospitalsgrund i Hørsholm (PH Park) foreslår Jens, at vi skal bede 

kommunerne om fremover, altid at kræve parkering til håndværkere indenfor byggegrunden, når 

der udstedes byggetilladelse. 

• Hvad skal vi svare til forvaltningen den 12. marts vedrørende Cykelplanen? 

o ”Fødekæden” er vigtig, børn skal lære at cykle fra de er små 

o Cykelsti langs Fredensborg Kongevej bør nævnes 

o Kombinationsrejser cykel/offentlig transport skal fremmes 

o Alt for mange korte ture i bil 

 

 

 

Herefter kunne dirigenten afslutte generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

Dato     Dato: 05-03-2025 

 

 

                                                       _                                                       _ 

 Allan Høier Frank Jakobsen 

 dirigent referent 

 

 



 

  

Årsberetning Cyklistforbundet 2024 

Samarbejde med kommunerne 

 

Fredensborg: 

Frank er medlem af grønt råd, som arbejder lidt med cykeltrafik. Det er mest 

rekreative stier i åbent land de har beskæftiget sig med. Frank har skrevet et 

oplæg til sidste rådsmøde. 

 

Lokalafdelingens høringssvar fra 2024 

Lokalafdelingens bemærkninger til Fredensborg Kommunes Planstrategi 2036 

 

Lokalafdelingens bemærkninger til Fredensborg Kommunes Klimastatus 2023 

 

Vi har påklaget over de dårlig forhold på Nivåvej i forbindelse med et byggeri. 

 

Hørsholm: 

Høringssvar til Hørsholm Strategien 2023–35. 

 

Vi har været i løbende dialog med Hørsholm kommune omkring forholdene på 

cykelstierne ved PH-byggeriet. Byggepladsen brugte cykelstierne til alt andet 

end det de var beregnet til. Vi tror Hørsholm komme forsøgte, at få politiet til 

at stoppe det, men uden held. 

 

Cykelture: 

Gert Lustig har i mange år kørt forrest på flere af vores cykelture hvert år. 

Gert har valgt at stoppe, han er en ældre mand. Vi takker mange gange Gert 

for hans hjælp til vores cykelture. 2025 bliver første år uden Gert vi må se 

hvor mange ture vi så kan få arrangeret. 

 

Vi har i 2024 gennemført 4 cykelture. 

Den første tur i 2024 blev afviklet den 2. juni. og gik fra Kokkedal Station kl. 

10.00 til Karen Blixenmuseet Rungstedlund. Museet havde indbudt os til en 

introduktion til Karen Blixen som cyklist samt en rundvisning i park og museet. 

Den anden tur var Store Cykeldag søndag 9. juni 2024 kl. 10.00 

Vi skulle blandt andet besøge Frederik den 2’s kongeveje i Nyrup Hegn. 

I Nyrup Hegn, hvor vi nød synet af de gamle, velbevarede kongeveje. 

Her beundrede vi den flot restaurerede store Milesten fra år 1790. 

Via Rørtangsvej lavede vi en afstikker til Egebækken, som nu er afdækket. 

Videre til Flynderupgård, hvor der var pitstop og mulighed for at købe 

kaffe/kage. Desværre kun 2 deltagere p.g.a. dårligt vejr og EU-valget. 



 

  

Den tredje tur var en lokalhistorisk cykeltur i samarbejde med Karlebo 

Lokalhistoriske Forening den 16. juni fra kl. 10.00 til 13.00 

13 morgenfriske cyklister var mødt frem, da turen startede fra Nivå Havn 

Undervejs holdt vi den første pause ved "Tangen" i Nivåbugten, hvor vi 

besøgte fugletårnet. På tangen kan man resterne af byggeriet af galejhavnen, 

der i øvrigt aldrig blev taget i brug. 

Næste stop var ved Ringovnen, hvor vi hørte om ovnens historie og 

virkemåde. 

Turen afsluttedes hos Café/bager Antons med en kop. 

 

Fjerde cykeltur gik til Maglemosen ved Vedbæk. Vedbæk Maglemose var en 

fjord i stenalderen 

 

Under mosetørven er der fundet brandgrave fra jægerstenalderen, hvor de 

døde blev brændt. De er meget sjældne. I hele Danmark er der bare fundet i 

alt 7. Tre af brandgravene er fundet i Vedbæk. 

 

Den femte tur var en tur søndag den 25. august til Allerød Skulpturpark, i 

samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening i Fredensborg. 

 

Jens E Pedersen 

 

 

https://www.skulpturparken-alleroed.dk/

